



Ulica križnog puta 18, 34550 Pakrac

- Žiro račun: 2340009-11000977000 •
- MB:3047881 ; OIB 01617722870 •
- Tel.:034/411-225 • Fax.: 034/411-337 •
- e-mail:komunalac-pakrac@komunalac-pakrac.hr

Ur.broj: 326/2026
Datum: 24.03.2026.

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA
GRADSKA UPRAVA PAKRAC

Primljeno: 24.03.2026		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
351-03/26-01/2	40/01	
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.

GRAD PAKRAC
GRADSKO VIJEĆE,
ODJEL ZA GRADITELJSTVO I
KOMUNALNE DJELATNOSTI,
Trg bana Josipa Jelačića 18
34550 Pakrac


PREDMET: Izvješće rada za 2025. godinu – Komunalac d.o.o. Pakrac

Poštovani,

Sukladno članku 69. stavke 4. Zakona o gospodarenju otpadom podnosimo Vam izvješće o radu za 2025. godinu u djelatnosti gospodarenjem otpada te IRDJU obrazac izvješća o radu (koji se ispunjava za Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije).

S poštovanjem,

Direktor:
Josip Bišćanin dipl.ing.stroj.


KOMUNALAC d.o.o.
za komunalne usluge 1
PAKRAC, Ulica križnog puta 18



IZVJEŠĆE O RADU
KOMUNALAC d.o.o.
GOSPODARENJE OTPADOM
2025. godina

IZVJEŠĆE O RADU KOMUNALAC d.o.o. PAKRAC U 2025. GODINI GOSPODARENJE OTPADOM

Podatci o tvrtci:

Naziv: Komunalac d.o.o. Pakrac

Sjedište: Pakrac

Adresa: Ulica Križnog puta 18, 34550 Pakrac

OIB: 01617722870

MBS:050031753

Tel/Fax: 034/411-225, 034/411-337

Email: komunalac-pakrac@komunala-pakrac.hr

- **Komunalac d.o.o. Pakrac** tvrtka koja obavlja djelatnosti sakupljanja, prijevoza, obrade, zbrinjavanja i druge djelatnosti u sektoru gospodarenja otpadom na područjima Gradova Lipika i Pakraca.

Grad Pakrac sa pripadajućim naseljima broji oko 7086 stanovnika dok Grad Lipik 5127 što je ukupno oko 12 213 stanovnika (prema popisu stanovništva iz 2021 god.)

U Gradu Pakracu od 7086 stanovnika njih 6998 obuhvaćeno je javnom uslugom gospodarenja otpada što znači da samo 88 stanovnika nije obuhvaćeno javnom uslugom.

Obuhvaćena naselja: Grad Pakrac, Badljevin, Batinjani, Donja Obrijež, Donji Grahovljani, Dragović, Gornja Obrijež, Gornja Šumetlica, Gornji Grahovljani, Kapetanovo polje, Kraguj, Kusonje, Mali Banovac, Novi Majur, Omanovac, Ploštine, Prekopakra, Stari Majur, Španovica, Toranj, Veliki Banovac, Branešci, Ožegovci i Bučje. Naselja koja nisu obuhvaćena javnom uslugom: Brusnik, Cikote, Glavica, Koturić, Kričke, Mali i Veliki Budići, Popovci, Rogulje i Tisovac.

Što znači da samo 1,24 % stanovništva Grada Pakraca nije obuhvaćeno javnom uslugom.

U Gradu Lipiku od 5127 stanovnika njih 5036 obuhvaćeno je javnom uslugom gospodarenja otpadom dok njih 91 nije obuhvaćeno javnom uslugom.

Obuhvaćena naselja: Grad Lipik, Antunovac, Brekinska, Brezine, Bukovčani, Dobrovac, Donji Čaglić, Filipovac, Gaj, Japaga, Skenderovci, Subocka, Strižičevac, Klisa, Kukunjevac, Marino Selo, Poljana, Ribnjaci, Šeovica i Kovačevac, a od 01.01.2026. i Jagma i Korita.

Naselja koja nisu obuhvaćena javnom uslugom: Bjelanovac, Bujavica, Gornji Čaglić, Livađani.

Što znači da samo 1,77 % stanovništva nije obuhvaćeno javnom uslugom.

U 2026 .g. je plan proširenja usluge sakupljanja otpada u sva za to moguće ostvariva naselja.

Komunalac d.o.o. Pakrac u sustavu javne usluge gospodarenja otpadom ima 6766 korisnika.

Javna usluga je bila dostupna u sve dane osim subote, nedjelje i blagdana.

- **Komunalac d.o.o. Pakrac je u 2025. godini sakupio i zbrinuo (deponirao) na gradsku deponiju „Crkvište“ 2020,34 tone otpada. I to:**

Miješanog komunalnog otpada	1981,44 t ,
- područje Grada Pakraca:	1152,13 t,
- područje Grada Lipika:	829,31 t,
Biorazgradivog otpada	16,36 t,
Ostatci na sitima i grabljama (pročistač Dobrovac)	0,50 t,
Ostali otpad koji nije biorazgradiv	22,49 t,

- **U 2025.g. Komunalac d.o.o. Pakrac odvojeno je sakupljao i predao ovlaštenom oporabitelju ove vrste otpada:**

Papir i karton	241,44 t,
Kartonska ambalaža	36,28 t,
Plastična ambalaža	12,33 t,
Plastika (miješana)	76,88 t
Staklena ambalaža	37,31 t,
Glomazni otpad	151,37 t,

Glomazni otpad od otvaranja reciklažnog dvorišta Pakrac ne odvozi se na deponiju na zbrinjavanje nego u poseban boks gdje se obavlja ručno odvajanje/sortiranje otpada iz čega je proizašlo još odvojeno sakupljenog otpada i to:

Drveni otpad	131,16 t,
Plastika (krupna)	2,04 t,
Metal/željezo	2,79 t,

te ostatak glomaznog (elektronika, stiropor, tekstil,mj.komunalni.....)

- **Miješani komunalni otpad** je otpad nastao iz kućanstava, ugostiteljstva i privrede koji se sakuplja u posudama i spremnicima od 120 do 5000 litara, a neke stambene zgrade u polupodzemnim spremnicima (Lipik skoro sve stambene zgrade, Pakrac za sada 7 lokacija od ukupno predviđenih 14). Prikuplja se svaki radni dan od ponedjeljka do petka sa dva specijalna vozila za prijevoz otpada IVECO ML, dok se iz kontejnera od 5000 litara i veće (industrije, tvrtke, groblja i sl.) odvozi po potrebi specijalnim vozilom za prijevoz kontejnera, a za pražnjenje polupodzemnih spremnika koristi se specijalno vozilo za prijevoz kontejnera koji na sebi posjeduje i hidrauličnu dizalicu za podizanje i pražnjenje navedenih spremnika. Korisnici usluge u kućanstvima miješani komunalni otpad predaju u zelenim čipiranim spremnicima pa se za njih mogu izvući razni statistički podatci. U 2025.godini ukoliko ne gledamo korisnike koji u prosjeku ne predaju niti jednom posudu u obračunskom razdoblju -mjesecu (korisnici koji ne žive u objektima ili ih povremeno koriste) prosjek predaje posuda u mjesecu je nešto manja od 2 puta (sela nešto manje dok gradovi nešto više). Cilj je u narednom periodu što više je moguće smanjiti količine miješanog komunalnog otpada, na način da se što više otpada odvoji kroz odvojeno sakupljanje otpada, a i uvođenjem nekih novih načina odvojenog sakupljanja otpada. Jedino gdje bi se još značajno moglo smanjiti količina miješanog komunalnog otpada vidi se u uvođenju odvojeno sakupljanja biootpada na "kućnom pragu" (statistika kaže da je udio biootpada u miješanom komunalnom otpadu i do 30%).
- **Biorazgradivi otpad i bio otpad** je vrsta otpada koja se do sada sakupljala na mjesnim grobljima te ga odvozili i zbrinjavaju po potrebi. Prikuplja se u kontejnerima od 5000 lit, sa specijalnim vozilom za odvoz kontejnera. U 2024.g. Komunalac d.o.o. je nabavio kantice i biorazgradive vrećica za sakupljanje biootpada koje će se podijeliti vlasnicima stanova unutar stambenih zgrada za odvojeno sakupljanje biootpada. U to će se uključiti i tvrtke (restorani, bolnice....) koji za to imaju potrebe. Također nabavljen je press kontejner 10m3 za privremeno skladištenje biootpada do njegova odvoza i zbrinjavanja u kompostani ili bio plinsko postrojenje. Plan podjele i početak sakupljanja biootpada je tokom 2026.g., raniji plan početka sakupljanja biootpada nije bio moguć jer je dozvolom bilo predviđeno samo deponiranje, dok je novom dozvolom (07.01.2026.) predviđeno sakupljanje, skladištenje i predaja ovlaštenom oporabitelju. Do sada je u svrhu odvojenog sakupljanja biorazgradivog otpada na područjima Lipika i Pakraca domaćinstvima podijeljeno preko 1100 komada kućnih kompostera. Razmatraju se opcije o nabavi spremnika i uvođenju odvojeno sakupljanja biootpada na "kućnom pragu".
- **Ostali otpad koji nije biorazgradivi** je vrsta otpada koja se sakuplja na mjesnim grobljima (najčešće umjetno cvijeće i aranžmani, lampioni i sl...) te ga se odvozi i zbrinjavaju po potrebi. Prikupljaju se u kontejnerima od 5000 lit, sa specijalnim vozilom za odvoz kontejnera.
- **Otpad s pjeskolova i Ostatci na sitima i grabljama** su vrste otpada nastale na uređaju za pročišćavanje otpadnih voda koji se nalazi u naselju Dobrovac. Prikupljaju se u kontejnerima 1100 i 5000 litara te odvoze specijalnim vozilima za prijevoz otpada po potrebi.

- **Odvojeno sakupljanje otpada i to papira i kartona, plastike, plastične metalne i tetrapak ambalaže te staklene ambalaže** funkcionirala je na cijelom području Gradova Pakraca i Lipika uz pomoć spremnika na kućnom pragu (papir/karton i plastična ambalaža) i postavljenih 40 "Zelenih otoka" (staklena ambalaža)
 - **Papir i karton** Komunalac d.o.o. Pakrac sakuplja u svim domaćinstvima iz posebnih dodijeljenih spremnika od 60 lit (smeđe boje) i plavih od 120 lit samo za tu vrstu otpada. Kod stambenih zgrada postavljeni su kontejneri 660 lit, 1100 lit i veći spremnici od 360 lit te polupodzemni spremnici. Spremnici su dodijeljeni i zainteresiranim tvrtkama za odvojeno sakupljanje papira i kartona. Odvoz kod domaćinstava se vrši jedan put mjesečno po rasporedu iz edukacijskih letaka, dok kod privrede koja ima veće količine jedan put tjedno.

U 2025. godini sakupljeno je i predano na daljnju obradu ovlaštenom sakupljaču Hamburg Recycling 241,44 tone papira i kartona (KB 20 01 01) te još 36,28 tone kartonske ambalaže (KB 15 01 01), što je za nekih 30 tak tona više nego u 2024.g.
 - **Staklenu ambalažu** sakuplja i odvozi na reciklažu ovlaštenu sakupljač **Unija Nova Zagreb** u svojim zelenim spremnicima u obliku zvona. Pražnjenje spremnika se obavlja po potrebi tj. narudžbi pražnjenja. Kroz 2025.g. sakupljeno je 37,31 tona staklene ambalaže.
 - **Plastičnu, metalnu, tetrapak ambalažu** Komunalac d.o.o. Pakrac u 2025.g. sakuplja u svim domaćinstvima i privredi na kućnom pragu iz žutih spremnika 120 lit, oko stambenih zgrada (žuti spremnici 1100 litara i polupodzemni spremnici), mjesnim grobljima (lampioni - u žutim spremnicima) te pojedinih tvrtki prozirnu foliju putem jumbo vreća. Tokom 2025.god. prikupljeno je i predano ovlaštenom sakupljaču 89,21 tona plastične, metalne i tetrapak ambalaže.
 - **Glomazni otpad** odvozi se po potrebi tj. pozivu korisnika usluge u sklopu sakupljanja i zbrinjavanja komunalnog otpada. Svaki korisnik ima u sklopu usluge pravo na jedan odvoz glomaznog otpada do 4m³ u godini dana. Do otvaranja reciklažnog dvorišta Pakrac glomazni otpad se odvozio na deponiju na zbrinjavanje, dok od otvaranjem Reciklažnog dvorišta Pakrac glomazni otpad dovozi se u poseban boks gdje se ručnim odvajanje sortira što je više moguće korisnog otpada (drvo, plastika, metal, elektronika itd...). Korisnici glomazni otpad mogu dovesti i sami jedan put godišnje do 4 m³ na reciklažno dvorište bez naknade, a mogu i zatražiti dovoz kontejnera na kućnu adresu koji se vodi kao vanredna usluga i naplaćuje sukladno cjeniku usluga. U 2025. god. glomazni otpad je sakupljen od 300 korisnika usluge (lokacija), sakupljeno je 151,37 tona glomaznog otpada.

- **Odlagalište Komunalnog neopasnog otpad Crkvište**

Sa završetkom sanacije odlagališta Crkvište (2019.god.) te dobivanjem svih dozvola za rad, otpad se na odlagalištu odlaže na legalan način po svim zakonskim okvirima.

Geodetskom snimkom odlagališnog prostora iz 2.mj. 2026.g. dobili smo izračun oko 8.600 m³ (cca 6.000 tona) slobodnog kapaciteta za odlaganje otpada, što bi trebalo biti dovoljno do otvaranja regionalnog centra Šagulje (najave u narednih 3-4.g.). Ukoliko se regionalni centar ne otvori u predviđenom periodu, a Komunalac d.o.o. zapuni svoju deponiju otpad će se morati odvoziti na odlagalište u Požegu, što će uvelike otežati organizaciju rada i prijevoza te i poskupiti samu uslugu sakupljanja i zbrinjavanja komunalnog otpada zbog toga se sagledavaju i eventualne opcije i mogućnosti o proširenju postojećeg odlagališta Crkvište (uz odobrenje i sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša).

- **Reciklažno dvorište Pakrac**

U Reciklažnom dvorištu Pakrac korisnici usluga gospodarenja otpada mogli su zbrinuti preko 50 vrsta otpada i predati povratnu ambalažu (plastika, metal, staklo) i dobiti za nju povratnu naknadu od 0,10 € (ručno preuzimanje u reciklažnom dvorištu do 80 komada po ambalaži ili na aparatu za povratne ambalaže u sjedištu tvrtke neograničene količine). Osim zaprimanja otpada u reciklažnom dvorištu obavlja se ručno odvajanje glomaznog otpada, sortiranje i prešanje papira, kartona, plastične ambalaže te ostali poslovi vezani uz gospodarenje otpadom.

U reciklažnom dvorištu od korisnika usluge u 2025.god zaprimljene su ove vrste otpada:

KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
08-03-17* Otpadni tiskarski toneri koji	328,00	17-06-05* Građevinski	880,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
15-01-01 Papirna i kartonska ambalaža	1.745,00	20-01-02 Staklo	7.685,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
15-01-02 Plastična ambalaža	15.961,00	20-01-11 Tekstili	1.521,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
15-01-04 Metalna ambalaža	5.990,00	20-01-21*	258,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
15-01-07 Staklena ambalaža	16.057,00	20-01-23* Odbačena	3.660,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
15-01-10* Ambalaža koja sadrži ostatke	1.445,00	20-01-25 Jestiva ulja i	153,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
15-01-11* metalna ambalaža koja sadrži	271,00	20-01-26* Ulja i masti	482,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
16-01-03 Otpadne gume	728,00	20-01-27* Boje, tinte,	284,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
17-01-03 Crijep/pločice i keramika	330,00	20-01-28 Boje, tinte,	899,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
17-04-11 Kabelski vodiči koji nisu navedeni	20,00	20-01-33* Baterije i	114,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
17-06-01* Izolacijski materijali koji sadrže	1.340,00	20-01-35* Odbačena	5.006,00
KBO	Količina ulaz(kg)	KBO	Količina ulaz(kg)
17-06-04 Izolacijski materijali koji nisu navedeni pod 17 06 01* i 17 06 03*	673,00	20-01-39 Plastika	2.330,00

*Ostale vrste otpada koje nisu navedene nisu zaprimljene.

U 2025.g. u reciklažnom dvorištu je zaprimljeno oko 68 tona otpada.

Također zaprimljeno je sveukupno oko 940.527 komada povratne ambalaže (plastika, metal i stakla, ručno u reciklažnom dvorištu + aparat u sjedištu tvrtke).

- U 2025.g. imamo povećane količine odvojeno sakupljenog otpada (papira/kartona, plastike, stakla...) u postotku odvojeno sakupljenog otpada je oko 25 %. S druge strane zbrinuti otpad na deponiji se nije u toj mjeri smanjio nego se također povećala količina (za oko 100 tona), što znači da je konstantan porast nastalog komunalnog otpada u domaćinstvima, privredi...tj da samom kupnjom stvari, proizvoda u trgovinama imamo sve više jednokratnih proizvoda koje je teško ili se rijetko ponovno upotrebljavaju i koji nastaju otpadom. Također primjećujemo znatan utjecaj zatvaranja/sređivanja ilegalnih deponija na području gradova pa u zadnje vrijeme sav komunalni otpad iz građevine i sl koji je nekad završavao na tim deponijama sada zbrinjava na odlagalištu Crkvište. Bolji rezultat (povećanje odvojeno sakupljeno, a smanjenju deponiranog) se nadamo u 2026.g. sa uvođenjem već spomenutog odvojeno sakupljenog biootpada po stambenim zgradama i zainteresiranim tvrtkama. Kao što smo već naveli udio biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu je i do 30 %, te ukoliko bi se odvojeno sakupljanje biootpada uvelo za sve korisnike usluge miješani komunalni otpad bi mogli smanjiti i za nekih 500 - 600 tona. Iako to sa sobom vuče dodatne organizacijske, financijske i ostale obaveze, ne bi bilo loše razmotriti i moguće takve opcije.

Plan je uvođenja još dodatnih mogućnosti odvojeno sakupljenog otpada kako bi što više smanjili količinu otpada zbrinutu na odlagalištu i približili se cilju i planu sukladno zakonu i uredbi o gospodarenju otpadom koji propisuje smanjenje odlaganja miješanog komunalnog otpada na deponiji i to 50 % za 2026.g. u odnosu na 2015.g. (2120,7 t)

Plan sukladno uredbi za 2025.g. bio je 1060,35 tona odloženog miješanog komunalnog otpada Stvarno odložena količina u 2025.g. je 1981,65 tone, što znači da se u 2025.g. u odnosu na plan sukladno Uredbi o gospodarenju otpadom odložilo 831,30 tona više miješanog komunalnog otpada.

Povijesne količine deponiranog miješanog komunalnog otpada (MKO) + cilj po Uredbi potrebnog smanjenja:

Godina:	MKO Lipik	Cilj po Uredbi Lipik	MKO Pakrac	Cilj po Uredbi Pakrac	MKO Ukupno	Cilj po uredbi Ukupno
2015.	1010,2 t	-	1110,5 t	-	2120,70 t	-
2016.	825,65 t	-	1068,75 t	-	1894,40 t	-
2017.	827,04 t	808,16 t	1240,55 t	888,4 t	2067,59 t	1696,56 t
2018.	819,07 t	747,54 t	1068,60 t	821,77 t	1887,67 t	1569,31 t
2019.	898,33 t	666,73 t	983,25 t	732,93 t	1881,15 t	1399,66 t
2020.	841,09 t	585,92 t	1033,77 t	644,09 t	1874,86 t	1230,01 t
2021.	864,32 t	545,51 t	1079,44 t	599,67 t	1943,75 t	1145,18 t
2022.	781,65 t	505,1 t	1018,77 t	555,25 t	1800,42 t	1060,35 t
2023.	888,24 t	505,1 t	988,87 t	555,25 t	1873,12 t	1060,35 t
2024.	839,67 t	505,1 t	1051,98 t	555,25 t	1869,65 t	1060,35 t
2025.	829,31 t	505,1 t	1152,13 t	555,25 t	1981,44 t	1060,35 t

Bolje rezultate pokušati će se ostvariti i kroz daljnju edukaciju. U 2025. god edukacijski letci uz račune dodjeljivani su u 2 serije, te je tokom godine održana i javna tribina sa temom gospodarenja otpada na područjima gradova Lipika i Pakraca.

- **Reciklažno dvorište za građevinski materijal**

U 2025.g. u suradnji sa gradovima aktivno se radilo na reciklažnom dvorištu za građevinski materijal. Na od ranije kupljenim parcelama (od strane gradova Lipika i Pakraca) uz deponiju komunalnog otpada Crkvište, u protekloj godini ishođene su potrebne dozvole i raspisan javni natječaj pronalazak izvođača za izvođenje radova.

Na parcelama je u planu izgradnja reciklažnog dvorišta gdje bi se na legalan način mogao dovoziti i prerađivati građevinski materijal.

11.03.2026. potpisan ugovor sa izvođačem radova (Promet građenje) i stručnim nadzorom.

20.03.2026. izvršena prijava početka radova.

Promjene u vidu spremnika za sakupljanje otpada, sa starih spremnika 1100 litara prešli su na nove polu podzemne spremnike i to cijeli sklop stambenih zgrada u Lipiku (6 setova, još jedan se planira) i dio u Pakracu (za sada 7 setova, još 4-5 setova se planira u narednom periodu) gdje su gradovi nabavili i ugradili spremnike, a za čije je pražnjenje Komunalac nabavio vozilo sa kranom i spremnik 12 m3, koji može služiti i za sakupljanje glomaznog otpada.

- **Korištena vozila za gospodarenje otpadom:**

Za prijevoz otpada iz kanti, vreća i kontejnera do 1100 lit

- Spec. vozilo za prijevoz otpada 18 m3 IVECO ML

- Spec. vozilo za prijevoz otpada 16 m3 IVECO ML

- Teretno vozilo sa sandukom IVECO DAILY

Za prijevoz kontejnera od 5000 lit -10000 lit

- Spec. vozilo za prijevoz otpada IVECO ML

- Spec. vozilo za prijevoz otpada sa kranom IVECO ML

Odlagalište

- Kompaktor za sabijanje otpada

- Kombirirka JCB 3CX


Izveštaj sastavio:

Adriano Baškiera, bacc.el.ing.

U Pakracu, 23.03.2026.

Izveštaj odobrio:

Josip Biščanin, dipl.ing.stroj.


KOMUNALAC d.o.o.
za komunalne usluge 1
PAKRAC, Ulica križnog puta 18

IZVJEŠĆE O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE ZA IZVJEŠTAJNU
2025. GODINU

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE (255)

1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE (8503)

Vrsta: (Q/multiple-short-txt)

01617722870

OIB davatelja javne usluge: (8565)

Komunalac d.o.o. Pakrac

Naziv davatelja javne usluge: (8566)

Ulica Križnog puta 18, Pakrac

Adresa davatelja javne usluge: (8567)

034411225

Kontakt telefon (xxx) xxx-xxxx: (8568)

komunalac-pakrac@komunala-pakrac.hr

Kontakt e-mail: (8569)

www.komunalac-pakrac.hr

Web stranica: (8570)

Josip Biščanin

Odgovorna osoba (ime i prezime): (8571)

Adriano Baškiera

Obrazac ispunio (ime i prezime): (8572)

Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: (8535)

Vrsta: (L/list-radio)

Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge

AO01

2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE

USLUGE

(8504)

Vrsta: (Q/multiple-short-txt)

Požeško-slavonska

Naziv županije: (8590)

Grad Pakrac

Naziv jedinice lokalne samouprave: (8591)

Pakrac

Grad / Općina: (8592)

7086

**Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave:
(8593)**

(koristi TAB2): <https://podaci.dzs.hr/media/iz5hphj/gradovi-u-statistici.xlsx>

6998

Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: (8594)

4069

Broj obračunskih mjesta: (8595)

720

Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: (8596)

5

Broj vozila za obavljanje javne usluge:

(ukoliko se broj vozila ne može povezati samo s jednom JLS upisati ukupan

broj vozila i upisati objašnjenje u rubrici napomena) **(8597)**

4069

Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine:

(upisati ukupan broj korisnika što uključuje kategoriju korisnik kućanstvo

i korisnik koji nije kućanstvo) **(8598)**

Upisati broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju (8536)

Vrsta: (;/array-multi-flexi-text)

	kućanstvo - SQ001	korisnik koji nije kućanstvo - SQ002
siječanj, veljača ožujak - SQ001	3819	258
travanj, svibanj, lipanj - SQ004	3811	259
srpanj, kolovoz, rujan - SQ003	3807	261
listopad, studeni prosinac - SQ002	3808	261

NAPOMENA (8530)

Vrsta: (T/text-long)

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA (256)

Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini:

(8534)

Vrsta: (N/numeric)

0

Ukupan broj podjeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja

izvještajne godine: (8537)

Vrsta: (N/numeric)

900

ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA"

(8508)

Vrsta: (M/multiple-opt)

biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02) (8547)

papir i karton (15 01 01, 20 01 01) (8548)

glomazni otpad (20 03 07) (8549)

plastika (15 01 02, 20 01 39) (8550)

metal (15 01 04, 20 01 40) (8551)

staklo (15 01 07, 20 01 02) (8552)

plastika, metal (8553)

plastika, metal, staklo (8556)

plastika, metal, staklo, papir (8557)

ništa od navedenog (8564)

Predstavničko tijelo JLS/Grada Zagreba donijelo je odluku kojom se određuje metodologija, osoba i način utvrđivanja količine komunalnog biootpada odvojenog i recikliranog na izvoru u skladu s Prilogom II. Provedbene odluke Komisije (EU) 2019/1004. (8540)

Vrsta: (!/list-dropdown)

AO02 - Ne

Metodologija za izračun komunalnog biootpada odvojenog i recikliranog na izvoru određuje se: (8541)

Vrsta: (!/list-dropdown)

-

Količina komunalnog biootpada odvojenog i recikliranog na izvoru u tonama:

(8542)

Vrsta: (S/text-short)

0

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA (263)

Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: (8532)

Vrsta: (S/text-short)

REC-165

Broj reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: (8533)

Vrsta: (K/numeric-multi)

1

Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: (8554)

1

Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: (8555)

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA (257)

Ukupan broj naselja u JLS: (8539)

Vrsta: (N/numeric)

42

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine:

(8505)

Vrsta: (N/numeric)

23

Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna ojele izvještajne godine:

(8506)

Vrsta: (N/numeric)

19

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne

godine: (8538)

Vrsta: (N/numeric)

0

Od ukupnog broja naselja (42) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 54.8 % naselja, nije bila dostupna cijele godine u 45.2 % naselja te je djelomično bila dostupna u 0 % naselja.

(8507)

Vrsta: (*equation)

Od ukupnog broja naselja (42) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 54.8 % naselja, nije bila dostupna cijele godine u 45.2 % naselja te je djelomično bila dostupna u 0 % naselja.

**IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI
SUSTAVA (258)**

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: (8509)

Vrsta: (N/numeric)

628829.47

**Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni mješanog
komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: (8510)**

Vrsta: (N/numeric)

545.8

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima: (8511)

Vrsta: (N/numeric)

643390.5

**Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni mješanog
komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: (8512)**

Vrsta: (N/numeric)

558.44

**Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne
usluge (u km): (8513)**

Vrsta: (N/numeric)

16000

Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: (8514)

Vrsta: (N/numeric)

0

Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0 %.

(8515)

Vrsta: (*equation)

Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0 %.

V. CJENIK JAVNE USLUGE (259)

Datum ishodaenja suglasnosti na važeći cjenik:

(8516)

Vrsta: (D/date)

19.2.2025

Datum stupanja cjenika na snagu: (8517)

Vrsta: (D/date)

1.4.2025

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE

OSOBE (8518)

Vrsta: (F/array-flexible-row)

DA - AO01

Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika (8599)

NE - AO02

Masa predanog otpada (8600)

Datum primjene navedenog kriterija (8519)

Vrsta: (D/date)

1.4.2025

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE

OSOBE (8521)

Vrsta: (F/array-flexible-row)

DA - AO01

Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika (8601)

NE - AO02

Masa predanog otpada (8602)

Datum primjene navedenog kriterija (8520)

Vrsta: (D/date)

1.4.2025

**VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU
O GOSPODARENJU OTPADOM (NN 84/2021, 142/2023) (260)**

Godina provedene analize (ukoliko analiza nije provedena ostavite prazno)

(8522)

Vrsta: (N/numeric)

**Poveznice na dokumente sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/2021,
142/2023 - Odluka USRH) i Pravilniku o gospodarenju otpadom (106/22, 138/24):
(8524)**

Vrsta: (Q/multiple-short-txt)

<https://komunalac-pakrac.hr/odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-za-grad-pakrac/>

**Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o
gospodarenja otpadom (NN 84/2021, 142/2023 - Odluka USRH) (8584)**

<https://komunalac-pakrac.hr/odluka-o-povjeravanju-javne-usluge-na-podrucju-grada-pakraca/>

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom (8585)

<https://komunalac-pakrac.hr/cjenik-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada/>

Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom (NN 84/2021, 142/2023 - Odluka USRH) (8586)

<https://komunalac-pakrac.hr/suglasnosti-i-ocitovanja-na-cjenik-javne-usluge-2/>

Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom (NN 84/2021, 142/2023 - Odluka USRH) (8587)

Odluka o metodologiji za utvrđivanje količina komunalnog biootpada sukladno članku 11. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o gospodarenju otpadom (NN 138/24) (8588)

Izračun za utvrđivanje količina komunalnog biootpada odvojenog i recikliranog na izvoru (8589)

**Priloži Odluku o načinu pružanja javne usluge iz članka 66. stavka 3. Zakona o
gospodarenja otpadom (NN 84/2021, 142/2023 - Odluka USRH) (8525)**

Vrsta: (/upload-files)

No comment

File type "pdf"

**Priloži Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz
članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom (NN 84/2021, 142/2023 -
Odluka USRH) (8526)**

Vrsta: (/upload-files)

No comment

File type "pdf"

**Priloži Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja
otpadom (NN 84/2021, 142/2023 - Odluka USRH) (8527)**

Vrsta: (/upload-files)

No comment

File type "pdf"

**Priloži Suglasnost iz članka 77., stavka 5 Zakona o gospodarenja otpadom (NN
84/2021, 142/2023 - Odluka USRH) (8528)**

Vrsta: (/upload-files)

No comment

File type "pdf"

**Priloži Odluku o metodologiji za utvrđivanje količina komunalnog biootpada
sukladno članku 11. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o
gospodarenju otpadom (NN 138/24) (8543)**

Vrsta: (/upload-files)

**Priloži Izračun za utvrđivanje količina komunalnog biootpada odvojenog i
recikliranog na izvoru: (8544)**

Vrsta: (/upload-files)

VII. NAPOMENA (261)

Ukoliko imate dodatnih informacija vezano za bilo koji dio obrasca opišite niže.

(8529)

Vrsta: (U/text-huge)

VIII. PREGLED UNESENIH PODATAKA (262)

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE

1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE

OIB davatelja javne usluge: 01617722870

Naziv davatelja javne usluge: Komunalac d.o.o. Pakrac

Adresa davatelja javne usluge: Ulica Križnog puta 18, Pakrac

Kontakt telefon: 034411225

Kontakt e-mail: komunalac-pakrac@komunala-pakrac.hr

Odgovorna osoba (ime i prezime): Josip Biščanin

Obrazac ispunio (ime i prezime): Adriano Baškiera

Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge

2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE

Naziv županije: Požeško-slavonska

Naziv jedinice lokalne samouprave: Pakrac Grad Pakrac

Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave: 7086

Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: 6998

Broj obračunskih mjesta: 4069

Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: 720

Broj vozila za obavljanje javne usluge: 5

Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine: 4069

Broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju:

	kućan stvo	nije k ućans tvo
siječa	3819	258

anj, veljača, ožujak		
travanj, svibanj, lipanj	3811	259
srpanj, kolovoz, rujan	3807	261
listopad, studeni, prosinac	3808	261

NAPOMENA: ()

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA

ODVOJENO SAKUPLJANJE OD VRATA DO VRATA

Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: 0

Ukupan broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine: 900

ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA"

-
- ***papir i karton (15 01 01, 20 01 01)***
- ***glomazni otpad (20 03 07)***
- ***plastika (15 01 02, 20 01 39)***
- ***metal (15 01 04, 20 01 40)***
- ***staklo (15 01 07, 20 01 02)***
- ***plastika, metal***
-

- *plastika, metal, staklo, papir*

ODVOJENO SAKUPLJANJE PUTEM STACIONARNIH I MOBILNIH RECIKLAŽNIH DVORIŠTA

Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: REC-165

Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge : 1

Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 1

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA

Ukupan broj naselja: 42

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine: 23

Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele izvještajne godine: 19

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne

godine: 0

Od ukupnog broja naselja (42) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 54.8 % nije bila dostupna cijele godine u 45.2 % naselja, bila je djelomično dostupna 0 %

IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: 628829.47

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni otpada

prikupljenog u sklopu javne usluge: 545.80

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima : 643390.50

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni otpada

prikupljenog u sklopu javne usluge: 558.44

Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge

(u km): 16000

Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: 0

Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0 %.

V. CJENIK JAVNE USLUGE

Datum ishoda suglasnosti na važeći cjenik: 2025-02-19 00:00

Datum stupanja cjenika na snagu: 2025-04-01 00:00

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE

OSOBE

- Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA

- Masa predanog otpada: NE

Datum primjene navedenog kriterija: 2025-04-01 00:00

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE

OSOBE

- Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA

- Masa predanog otpada: NE

Datum primjene navedenog kriterija: 2025-04-01 00:00

VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM

Godina provedene analize:

DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM ("NARODNE NOVINE", BROJ 84/21)

Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenju otpadom

Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge->

sakupljanja-komunalnog-otpada-za-grad-pakrac/

Dokument: [{ "title":"","comment":"","size":"786.2705078125","name":"Odluka-o-načinu-pružanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-za-Grad-Pakrac.pdf","filename":"fu_ct7mq9dpyqpft44","ext":"pdf" }]

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom

Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/odluka-o-povjeravanju-javne-usluge-na-podrucju-grada-pakraca/>

Dokument: [{ "title":"","comment":"","size":"866.9912109375","name":"Odluka-o-povjeravanju-javne-usluge-na-podrucju-Grada-Pakraca.pdf","filename":"fu_b4k3hbaz645hnhf","ext":"pdf" }]

Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom

Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/cjenik-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada/>

Dokument: [{ "title":"","comment":"","size":"225.8134765625","name":"Cjenik-ja-vne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada.pdf","filename":"fu_gzdxxy9mzxmb9szj","ext":"pdf" }]

Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom

Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/suglasnosti-i-ocitovanja-na-cjenik-javne-usluge-2/>

Dokument: [{ "title":"","comment":"","size":"190.10546875","name":"Suglasnost-i-i-ocitovanja-na-cjenik-javne-usluge.pdf","filename":"fu_rmii9t9vjv2djay","ext":"pdf" }]

VII. NAPOMENA

Dodatne informacije:

(8531)

Vrsta: (*=equation)

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE 1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE OIB davatelja javne usluge: 01617722870 Naziv davatelja javne usluge: Komunalac d.o.o. Pakrac Adresa davatelja javne usluge: Ulica Križnog puta 18, Pakrac Kontakt telefon: 034411225 Kontakt e-mail: komunalac-pakrac@komunala-pakrac.hr Odgovorna osoba (ime i prezime): Josip Biščanin Obrazac ispunio (ime i prezime): Adriano Baškiera Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge 2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE Naziv županije: Požeško-slavonska Naziv jedinice lokalne samouprave: Pakrac Grad Pakrac Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave: 7086 Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: 6998 Broj obračunskih mjesta: 4069 Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: 720 Broj vozila za obavljanje javne usluge: 5 Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine: 4069 Broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju: kućanstvo nije kućanstvo siječanj, veljača, ožujak 3819 258 travanj, svibanj, lipanj 3811 259 srpanj, kolovoz, rujanj 3807 261 listopad, studeni, prosinac 3808 261 NAPOMENA: () II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA ODVOJENO SAKUPLJANJE OD VRATA DO VRATA Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: 0 Ukupan broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine: 900 ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA" - - papir i karton (15 01 01, 20 01 01) - glomazni otpad (20 03 07) - plastika (15 01 02, 20 01 39) - metal (15 01 04, 20 01 40) - staklo (15 01 07, 20 01 02) - plastika, metal - - plastika, metal, staklo, papir ODVOJENO SAKUPLJANJE PUTEV STACIONARNIH I MOBILNIH RECIKLAŽNIH DVORIŠTA Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: REC-165 Broj

stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 1 Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 1

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA Ukupan broj naselja: 42 Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine: 23 Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele izvještajne godine: 19 Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne godine: 0 Od ukupnog broja naselja (42) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 54.8 % nije bila dostupna cijele godine u 45.2 % naselja, bila je djelomično dostupna 0 %

IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: 628829.47 Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 545.80 Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima: 643390.50 Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 558.44 Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge (u km): 16000 Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: 0 Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0 %

V. CJENIK JAVNE USLUGE Datum ishoda suglasnosti na važeći cjenik: 2025-02-19 00:00 Datum stupanja cjenika na snagu: 2025-04-01 00:00 Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE OSOBE - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA - Masa predanog otpada: NE Datum primjene navedenog kriterija: 2025-04-01 00:00 Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE OSOBE - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika: DA - Masa predanog otpada: NE Datum primjene navedenog kriterija: 2025-04-01 00:00

VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM Godina provedene analize: DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM ("NARODNE NOVINE", BROJ 84/21) Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenja otpadom Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-za-grad-pakrac/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "786.2705078125", "name": "Odluka-o-načinu-pružanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-za-Grad-Pakrac.pdf", "filename": "fu_ct7mq9dpyqpft44", "ext": "pdf" }] Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/odluka-o-povjeravanju-javne-usluge-na-podrucju-grada-pakraca/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "866.9912109375", "name": "Odluka-o-povjeravanju-javne-usluge-na-podrucju-Grada-Pakraca.pdf", "filename": "fu_b4k3hbaz645hnhf", "ext": "pdf" }] Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/cjenik-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada/> Dokument: [{ "title": "", "comment": "", "size": "866.9912109375", "name": "Cjenik-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada.pdf", "filename": "fu_b4k3hbaz645hnhf", "ext": "pdf" }]

ment":"","size":"225.8134765625","name":"Cjenik-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada.pdf","filename":"fu_gzdx9mzxmb9szj","ext":"pdf" }] Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom Poveznica: <https://komunalac-pakrac.hr/suglasnosti-i-ocitovanja-na-cjenik-javne-usluge-2/> Dokument: [{ "title":"","comment":"","size":"190.10546875","name":"Suglasnosti-i-očitovanja-na-cjenik-javne-usluge.pdf","filename":"fu_rmii9t9vjv2djay","ext":"pdf" }] VII. NAPOMENA Dodatne informacije:

